



Воспитание творчеством

В Ивановском театре кукол прошло городское родительское собрание **«Воспитание творчеством»**. На мероприятии был освещен вопрос о том, как можно повлиять на воспитание ребенка, используя нетрадиционные методики воспитания, в частности семейный театр. Ни для кого не секрет, что главную роль в воспитании ребенка играет семья, где он должен чувствовать себя комфортно, особенно в эмоциональном плане. Перед родителями выступили педагоги и психологи, которые рассказали, что необходимо поддерживать благоприятный эмоциональный фон в семье. И в этом может помочь театральное искусство.

Но знакомить детей с театром необходимо с умом. Чтобы посещение спектакля прошло с пользой для Вашего малыша, обязательно нужно обращать внимание на возрастные ограничения. За некоторое время до спектакля, почитайте вместе с ребенком то произведение, на постановку которого Вы решили пойти. Это поможет лучше понять мысль, которую хотели донести актеры. И, дорогие мамы и папы, не нужно сразу после спектакля спрашивать у ребенка понравился ли он ему. Дайте Вашему малышу все осмыслить, поинтересуйтесь о его мнении на следующий день или чуть позже. Если ребенок захотел дома самостоятельно поиграть в театр, дайте ему эту возможность, не ругайте за плохо выученный текст или плохую, как Вам кажется, игру. Пусть фантазирует, а Вы ему помогите в этом.

Посещение театра – это одна из составляющих воспитания театральным искусством. Важную роль играют семейные постановки, где участвуют все члены семьи. Такие постановки учат ребенка выступать на публике без стеснения, развивают его фантазию, прививают любовь к театру и творчеству в целом. А предметом игры могут быть не только куклы, но и любые другие предметы домашнего обихода.

Поэтому, дорогие родители, знакомьте Ваших детей с творчеством и творите сами!